



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRŠAN
OPĆINSKO VIJEĆE**

52232 Kršan, Blaškovići 12
Tel: +385 (0)52 378 222, fax: +385 (0)52 378 223
E-mail: opcina-krsan@pu.t-com.hr, www.krsan.hr

KLASA: 021-05/18-01/9
RBROJ: 2144/04-05-18-13
Kršan, 05. studeni 2018.

Z A P I S N I K

sa 7. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Kršan, održane dana 05. studeni 2018. godine, u prostorijama općinske zgrade u Kršanu.

Sjednici su nazočni:

- članica/ovi Općinskog vijeća Općine Kršan: Zdravko Vidak - predsjednik, Roko Terković i Ivan Vozila – zamjenici predsjednika, te članovi: Boris Babić, Andrej Lipnik, Silvano Uravić, Jurica Poropat, Esad Huskić, Suzana Licul, Šemso Mujić, Dragan Ljubičić, Darko Androić i Slavko Rabar,
- načelnik Općine Kršan Valdi Runko i zamjenik načelnika Roman Carić,
- djelatnice općinskih službi: Fable – pročelnica JUO, Silvana Smilović – voditelj Odsjeka za financije i računovodstvo, Vilma Stankić – voditelj Odsjeka za urbanizam, građevinarstvo i komunalne poslove, Patrik Kontuš – viši referent u Odsjeku za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove- komunalni redar i Orijana Načinović – administrativna tajnica, voditelj zapisnika,
- predstavnici medija: Robi Selan (Labinština info), Silvana Fable (Radio Labin) i Katarina Perković Šoštarčić (5 portal), te
- član Skupštine Istarske županije Boris Rogić.

Napomena: Temeljem čl. 115. st. 3. Poslovnika Općinskog vijeća sjednica se tonski snima, a tonski će se zapis pohraniti u službenim prostorijama Općine Kršan, uz ovaj zapisnik, te akte sa današnje sjednice.

Započeto u 18⁰⁰ sati.

Dodatni materijal podijeljen vijećnicima na početku sjednice: Zapisnik sa sastanka Odbora za financije i Proračun Općine Kršan, održanog 29.10.2018. godine (točka 3. dnevnog reda iz Poziva).

Predsjednik Općinskog vijeća Z. Vidak otvara 7. redovnu sjednicu Općinskog vijeća Općine Kršan, pozdravlja štovane vijećnice i vijećnike, načelnika i zamjenika načelnika, djelatnike Općine, sredstva javnog informiranja, te gđina. Borisa Rogića – vijećnika županijske Skupštine, našeg stalnog gosta. Moli za prozivku.

Utvrđivanje nazočnosti vijećnika i utvrđivanje kvoruma

Nakon prozivke vijećnika od strane O. Načinović, predsjednik Z. Vidak konstatira da sjednici prisustvuje svih 13 vijećnika.

Nastavno na upućeni dnevni red u Pozivu za današnju sjednicu, predsjednik navodi nadopunu: da je pod točkom 4. umjesto Razno prijedlog Odluke o sprječavanju nepropisnog odlaganja otpada, a pod točkom 5. Razno. Predsjednik Z. Vidak daje mogućnost izjašnjavanja po predloženom dnevnom redu. Primjedbi nema, pa se prelazi na obradu 1. točke dnevnog reda.

Ad 1.) Verificiranje zapisnika sa 6. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Kršan, održane dana 24.09.2018. godine

Po navedenom zapisniku predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.
Primjedbi nema, potom predsjednik konstatira da je zapisnik usvojen.

Ad 2.) Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata i sukcesivnom pokriću planiranog manjka iz prethodnog razdoblja u Proračunu Općine Kršan

Po najavi točke predsjednik Općinskog vijeća daje riječ obrazloženja načelniku.

Načelnik V. Runko obrazlaže predloženu Odluku. Upoznaje o uputi Ministarstva financija za izradu proračuna, utvrđivanjem mogućnosti sukcesivnog i višegodišnjeg planiranja pokrića manjka iz prethodnih godina, te iznimno kada se Jedinice lokalne samouprave nađu u situaciji da im preneseni manjak čini znatan dio proračuna, što se desilo kod nas prošle godine, odnosno da ga obzirom na prihode i stvorene obveze ne mogu realno pokriti tijekom godine dana, a da istodobno nastave pružati javna dobra i usluge zadovoljavajuće količine i kvalitete. Navodi da se to upravo i činilo, da su javne usluge suportirane, samo dobavljači i oni koji su imali sklopljene ugovore bili su na odgodi plaćanja 50 ili 100 dana, čak i više. Nadalje upoznaje da su navedeni uvjeti pod kojima se može ići u podmirenje manjka kroz naredno trogodišnje razdoblje, te ih nabraja. Kao temeljni ključni element pristupanju sukcesivnom planiranom pokriću manjka iz prethodnih godina navodi pozitivno poslovanje u tekućoj proračunskoj godini.

Predsjednik zahvaljuje načelniku na podnesenom obrazloženju, te otvara raspravu.

Nema prijavljenih za raspravu, predsjednik je zaključuje, te predloženu Odluku daje na usvajanje.

Temeljem glasovanja sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

O D L U K U

o raspodjeli rezultata i sukcesivnom pokriću planiranog manjka iz prethodnog razdoblja u Proračunu Općine Kršan

u predloženom tekstu, te ista čini sastavni dio akata današnje sjednice.

Ad 3.) Razmatranje Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Kršan za 2018. godinu i Projekcija za 2019. i 2020. godinu sa pripadajućim Programima:

3.1. Prijedlog II. Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kršan za 2018. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća riječ obrazloženja daje načelniku.

Načelnik upoznaje sa prijedlogom II. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kršan, navodeći razloge povećanja odnosno smanjenja iznosa pojedinih stavaka.

Predsjednik zahvaljuje načelniku, te otvara raspravu.

J. Poropat navodi da po postanku vijećnika Općine mještani Čepića upozoravali su ga da je jedan u nizu čepijskih vijećnika za čijeg mandata Društveni dom u Čepiću neće biti obnovljen, da je isto potvrdio obzirom je poznata trenutna situacija u proračunskoj blagajni. Smatra da je puno bitnijih stvari od navedenog, te postavlja pitanje: kada se očekuje rekonstrukcija vodovodne mreže Kožljak – Čepić – Šušnjeвица, obzirom je dobio saznanje da bi radovi trebali započeti krajem godine.

Drugo pitanje je: kako stojimo sa izgradnjom kanalizacijskog sustava u Čepić Polju, obzirom odavna već postoji projekt.

Glede I. pitanja načelnik upoznaje o komunikaciji njega kao člana Skupštine Vodovoda Labin, Ivana Vozila kao člana Nadzornog odbora, direktora Škopca i Uprave Vodovoda, da su uredno procijenili naše potrebe za godinu dana, a naročito one koje se ne tiču financiranja lokalne zajednice i Vodovoda Labin. Pri tome upućen je dopis društvu Hrvatske vode, te se od njih očekuje odgovor, da je danas još nepoznato na koji će način Hrvatske vode izvršiti radove, da li će se raditi o kompletnoj rekonstrukciji ili djelomičnoj, da li će zatražiti sufinanciranje ili sredstva Fonda.

Temeljem II. pitanja načelnik upoznaje da je društvo Vodovod Labin javni isporučitelj kako vode tako i odvodnje, pa svi upiti upućuju se njihovoj Upravi. Navodi da ukoliko Društvo nema dovoljno stručnih osoba teško će odrađivati upućene Programe i one koji se spremaju od drugih lokalnih zajednica. Ističe važnost ekipiranosti osoblja, njegovog znanja i iskustva. Navodi da se radi o samo dva projekta koji su vezani uz Čepić ili Čepić Polje, ali da na području Općine Kršan ima još 11 km koje nije pokriveno vodovodnom mrežom, a koju treba uspostaviti. Nastavlja da lokalna zajednica može pri tome biti samo suport, a da stručni i pravni poslovi, provođenje natječaja, te izgradnja spadaju u domenu i obvezu Uprave Vodovoda Labin.

Vežano za pitanje rekonstrukcije vodovodne mreže S.Uravić primjećuje da ne postoji dovoljan suport Vodovoda Labin, gdje smo i mi suvlasnici, te da od planiranih proračunskih sredstava za ovu godinu u visini 500 tisuća kuna, rebalansom je stavka smanjena za 400.000,00 kn, pa iznosi 100.000,00 kn. Navodi da u dogledno vrijeme ne mogu očekivati rekonstrukciju te vodovodne mreže, a zna se da su u ljetnim mjesecima havarije konstantne.

U vijećnicu ulazi Branko Biočić, dopisnik „Glasa Istre“, u 18¹⁵ sati.

Glede spomenutih havarija načelnik navodi da je Vodovod u ovoj godini osigurao 400.000,00 kn, da provođenje natječaja predstoji u idućih 10-tak dana, pa havarije koje su se dešavale na potezu Kožljak – Čepić polje, gdje je skretanje, biti će razriješene. Glede spomenutog smanjenja stavke u proračunu Općine Kršan na 100.000,00 kn upozna je da Vodovod nema dovoljno dokumentacije da mi suportiramo gradnju cjevovoda i nove mreže na području Općine Kršan. Stoga se stavka smanjila, navodi da iz našeg proračuna neće se realizirati, ali hoće iz sredstava Trgovačkog društva Vodovod Labin, te nabraja izvore prikupljenih financijskih sredstava za rekonstrukciju.

Nadovezujući se na izrečeno od načelnika S. Uravić navodi da Vodovod nije osigurao 170.000,00 kuna, već su taj iznos osigurali građani i potrošači sa područja Općine Kršan, temeljem Odluke Vijeća o izdvajanju 1.00 kn/m³ potrošnje vode.

Načelnik potvrđuje da se radi o sredstvima građana, da ih Vodovod usmjerava temeljem procjene lokalne zajednice gdje za to postoji interes, a spomenuta su jer se nalaze na računu Vodovoda, a ne lokalne zajednice.

Na pitanje B. Babića o povećanju stavke košnje zelenih površina, koja sada iznosi pola milijuna kuna, načelnik isto potvrđuje komparirajući potrošnju na prošlu godinu, da je posljednja košnja izvršena uređenjem groblja prije 10-tak dana. Završava informacijom da vremenske prilike utječu na intenzitet košnje.

B. Babić je mišljenja da pola milijuna kuna za košnju za jednu Općinu je previše, da se usporedbom sa ostalim Općinama i Gradovima naša Općina nalazi pri vrhu, na koje se načelnik nadovezuje kako to znači da imamo puno javnih površina koje uređujemo. Dodaje kako bi ga veselilo da se mještani po naseljima okupe i takve radove izvrše, a pogotovu kada bi to učinili razni aktivisti, sportske udruge, muzičari, te svi ostali koje se sufinancira, međutim takve ambicije i postulati više ne postoje, te se svaka usluga plaća. Vežano na temu načelnik dodaje da je ove godine košnja živica obavljena u smanjenom obimu u odnosu na prošlu godinu, tj. jedna se košnja obavila na čitavom području, te druga djelomično, na onom području gdje je živica brže rasla.

S.Uravić primjećuje da je prošle godine jedna košnja bila više od ove godine, a načelnik dodaje da se ove godine izvršila košnja i pol.

R: Terković daje ostvrt na odvodnju atmosferskih voda, da su u proračunu za ovu godinu za to uvrštena određena sredstva, međutim temeljem novog Zakona ova bi stavka trebala iznositi nula kuna. Moli da se prilikom donošenja proračuna za 2019. g. to uzme u obzir i stavka iznosi nula kuna. Kao drugo navodi stavku odvoza vode kućanstvima koji su bez vode, navodeći da Općina Kršan i dalje redovito sufinancira troškove prijevoza vode, da godišnja stavka iznosi cca 100.000,00 kuna. Moli da se u Planu proračuna za 2019. godinu isto briše, da stavka iznosi nula kuna, te se račun odnese na adresu tko je za to zadužen.

Glede odvodnje načelnik upozna je sa razlikama odvodnje uslijed oborina, odnosno kanalizacije, a glede prijevoza vode navodi da je isporučitelj vodne usluge zasigurno dužan dostaviti vodu gdje je to potrebno, pa za iduću godinu taj teret zasigurno će preuzeti društvo Vodovod. Do sada Općina je plaćala prijevoz, a korisnici usluge dostavljenu vodu.

Prijavljenih više nema, predsjednik raspravu zaključuje, te prijedlog po navedenoj podtočki daje na usvajanje.

Temeljem glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

II. IZMJENE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE KRŠAN ZA 2018. GODINU

u predloženom tekstu, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

3.2. Prijedlog II. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Kršan za 2018. godinu

Predsjednik ponovno riječ obrazloženja daje načelniku.

Načelnik upozna je sa visinama ovog Programa, te prijedlogom za II. izmjenama tih stavaka u ovoj godini, navodeći razloge povećanja odnosno smanjenja iznosa pojedinih stavaka. Upozna je o danas dostavljenom emailu direktora društva 1. Maj Labin, dopisa gdina. Golje, koji iziskuje prilagođavanje i

mijenjanje stavaka proračuna. Isto se odnosi na odluku nadležnog Ministarstva o mijenjanju kontejnera za otpad. Obzirom se danas razmatra i usvaja rebalans proračuna, još je nepoznato gdje će se navedeno uvrstiti, a moramo uvrstiti, najavljuje da će trebati mijenjati neke stavke programa i proračuna, pa isto vjerojatno uvrstiti u sukcesivni minus. Upoznaje da će kasnije preslika dopisa biti umnožena i podijeliti će se članovima Vijeća.

Prijavljenih za raspravu više nema, predsjednik je zaključuje, te predložene II. izmjene Programa po ovoj podtočki daje na usvajanje.

Temeljem glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

II. IZMJENE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE KRŠAN ZA 2018. GODINU

u tekstu kako su predložene, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

U vijećnicu ulazi Tanja Škopac „La voce del popolo“, u 18¹⁰ sati.

3.3. Prijedlog II. Izmjena Programa izgradnje, adaptacije i održavanja poslovnih i stambenih objekata na području Općine Kršan za 2018. godinu

Po najavi podtočke predsjednik Općinskog vijeća daje načelniku riječ obrazloženja.

Načelnik ukratko upoznaje o predloženim II. Izmjenama Programa po ovoj podtočki. Glavna stavka koja se reducira odnosi se na Rekonstrukciju dječjeg vrtića u Potpićnu, odnosno zgrade jaslica. Navodi da je natječaj zatvoren 01. 09. ove godine, a dokumentacija je još u izradi, pa se očekuje raspisivanje narednog natječaja. Stoga se u ovoj godini stavka neće realizirati, pa neće biti niti troška.

Potom predsjednik Vijeća otvara raspravu i postavlja pitanje po stavci kupnje zemljišta. Da li se radi o proširenju groblja.

Načelnik upoznaje da se stavka ne odnosi na groblje, nego je potrebno riješiti zemljište nerazvrstane ceste na Pristavu, koja je ustanovljena za obitelji Derosi, Benazić i dr. Smatra da se ova stavka do kraja godine zasigurno neće realizirati.

B. Babić pita o 50.000,00 kn za izgradnju Doma u Šušnjevići, na koje načelnik upoznaje da se radi o prijedlogu ukoliko se bude moralo revidirati projekat Doma umirovljenika, obzirom na zahtjeve zainteresiranih za proširenjem, te upotpunjavanjem na 8000 m² površine.

B. Babić pita tko će Dom graditi, na koje načelnik upoznaje da je pitanje preuranjeno, da pri tome ima puno pitanja, te da se zasigurno radi o najsloženijem pitanju ove zajednice koje predstoji.

E. Huskić traži objašnjenje glede vrtićke zgrade u Potpićnu, navodeći da je bar 3 – 4 puta postavljao pitanje energetske učinkovitosti zgrade, te kako se radi o projektu za koji se najlakše dobiva EU sredstava. Stoga smatra da se kod ovog pitanja nešto zabljalalo i ne štima. Za primjer navodi slične projekte koji su realizirani u Labinu i Raši, za koje su dobivena sredstava iz EU fondova. Navodi da nam se ne bi desilo da vrtić propadne, te ga se odveze na građevinsko odlagalište. Dalje navodi kako ga žalosti što sredstava nisu dobivena, da također isto smatra za Dom u Čepiću, zgradu Matičnog ureda u Potpićnu, te sve ostale zgrade u vlasništvu Općine Kršan.

Načelnik navodi da njega žalosti još i više, da su već na proljeće i tijekom ljeta sve ekipe dostupne u Gradu Labinu angažirali upravo za te svrhe. Tek po ishodovanju Građevinske dozvole i potrebne dokumentacije za obnovu zgrade vrtića mogu se natjecati pri narednoj objavi natječaja. Podsjeća na datum preuzimanja vrtića, tek nakon koga se moglo korespondirati i komunicirati u navedenom.

Š. Mujić iznosi primjedbu što se još nije našla koncesija za dimnjačara, te upoznaje na problem čišćenja dimnjaka u peterokatnici u Potpićnu, na koje načelnik upoznaje o obvezi upravitelja zgrada na poduzimanju mjera za angažiranje čišćenja dimnjaka, pa pitanje treba uputiti upraviteljima zgrada.

Pozivajući se na dugogodišnju prisutnost u Općinskom vijeću te slušajući proteklu raspravu S. Uravić navodi da treba početi razmišljati o životno važnim potrebama, te da ideja ima, ali suludih. Nabroja da u Kršanu nema gdje zakopati mrtvog, nema sredstava za proširenje groblja i sl. Smatra da nema dovoljno sredstava za završiti manje projekte, a guraju se veliki kao što je Dom umirovljenika. Poziva na realnost razmišljanja, navodeći da se stoga događaju trenutne stvari glede proračuna, izuzevši havarije u termoelektrani.

Glede stavke Sanacija stepenica ispred crkve u Čepiću R. Terković navodi da se radi o gorućem višegodišnjem problemu, da stavka iznosi 50.000,00 kn, a sveukupni troškovi 130 tisuća kuna, dok su 30 – 40 tisuća sakupili članovi Udruge amerikanaca. Obzirom se na tome radi već 5 godina postavlja pitanje u kojoj je to fazi, na koje načelnik navodi da se raznorazne ideje i želje ne mogu uvrstiti u proračun upravo iz razloga stvaranja minusa proračuna, te prethodno izglasanog. Glede realizacije navedenog upoznaje da je postupak u tijeku, proveden je natječaj, dostavljena je ponuda na cca 100 tisuća kuna, za koje su iseljenici za tu namjenu osigurali 5000 \$, dok ostalo osigurava lokalna

zajednica. Upoznaje da se navedenih 50 tisuća osigurava kroz Proračun za 2018. g. ali da to nije konačan iznos. Navodi da ima prećih stvari za rješavanje, ali obzirom na iskazivanje dobre volje izašlo se ususret rješavanju tog problema.

R. Terković upućuje na kontaktiranje Biskupije u Poreču u svrhu učestvovanja sa sredstvima, obzirom se radi o sakralnim spomenicima, na koje načelnik dodaje da će kontaktirati sa velečasnim iz Kršana i Čepića, te gđinom. Jelenićem.

Iako se radi o diskusiji po rebalansu proračuna J. Poropat predlaže uzimanje u obzir kupnje zemljišta kod groblja u Čepiću, u svrhu parkirališta. Upoznaje sa situacijom koja se dešava prilikom pogreba, te kolapsa koji nastaje.

Načelnik navodi da su prioriteti posloženi na drugi način, da je krajem kolovoza prijavljen projekt proširenja groblja Kršan. Po rješavanju navedenog krenuti će se korak dalje, jer se ne mogu preuzimati 50 projekata u lokalnoj zajednici.

Prijavljenih za raspravu više nema, predsjednik zaključuje raspravu, te prijedlog II. Izmjena Programa izgradnje, adaptacije i održavanja poslovnih i stambenih objekata na području Općine Kršan za 2018. godinu daje na usvajanje glasovanjem.

Temeljem glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

II. IZMJENE PROGRAMA IZGRADNJE, ADAPTACIJE I ODRŽAVANJA POSLOVNIH, STAMBENIH I OSTALIH OBJEKATA NA PODRUČJU OPĆINE KRŠAN ZA 2018. GODINU

u tekstu kako su predložene, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

3.4. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa planova, studija, projekata i podloga na području Općine Kršan za 2018. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća riječ obrazloženja daje načelniku.

Načelnik upoznaje o predloženim II. Izmjenama i dopunama Programa po ovoj podtočci. Predlaže povećanje po navedenom Programu od 50.000,00 kuna, najvećim dijelom za dokumentaciju za provođenje programa poljoprivrednog zemljišta, te obrazlaže uspostavu katastarskih i vlasničkih odnosa za 1700 ha čepićkog polja. Za ostale stavke, za koje se pretpostavlja da se neće realizirati, promjene su u vidu skidanja sa Proračuna za 2018. godinu.

Predsjednik Z. Vidak zahvaljuje načelniku, te otvara raspravu.

B. Babić pita informaciju glede stavke Intelektualne usluge, na što se odnosi povećanje, na koje načelnik upoznaje o procjeni sredstava koja bi bila potrebna do kraja godine. Naglašava da isto nije konzumirano, već se procjenjuje da će sredstva biti potrebna do završetka godine.

Pitanja više nema, predsjednik zaključuje raspravu po točki, te daje predložene II. Izmjene i dopune po ovoj podtočci na glasovanje.

Na temelju glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA PLANOVA, STUDIJA, PROJEKATA I PODLOGA ZA 2018. GODINU

u predloženom tekstu, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

3.5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi Općine Kršan za 2018. godinu

Predsjednik daje riječ obrazloženja načelniku.

Načelnik kratko upoznaje sa predloženim izmjenama i dopunama, navodeći smanjenja i povećanja stavki. Izdvaja da se povećanje najvećim dijelom odnosi na sufinanciranje prijevoza učenika srednje škole, u onih obitelji koje su obuhvaćene socijalnim programom.

Nakon usuglašavanja stavova vijećnika, a obzirom nema prijavljenih tijekom rasprave, predsjednik daje predloženo na usvajanje.

Temeljem glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA SOCIJALNE SKRBI OPĆINE KRŠAN ZA 2018. GODINU

u tekstu kako su predložene, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

3.6. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa školskog i ostalog obrazovanja i predškolskog odgoja Općine Kršan za 2018. godinu

Po dobivenoj riječi obrazloženja, načelnik upoznaje sa predloženim Izmjenama i dopunama po ovoj podtočki, te povećanju po Programu u visini 94.000,00 kn, najvećim dijelom koji se odnosi na subvenciju polaznika Dječjeg vrtića Pjerina Verbanac, tekuće donacije za školstvo, i dr. kako je navedeno.

Predsjednik otvara raspravu, ali obzirom nema prijavljenih, zaključuje je i daje predloženo na usvajanje.

Također temeljem glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ŠKOLSKOG I OSTALOG OBRAZOVANJA OPĆINE KRŠAN ZA 2018. GODINU

u tekstu kako su predložene, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

3.7. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa mjera zaštite pučanstva od zarazne bolesti i javnih potreba zdravstvene zaštite Općine Kršan za 2018. godinu

Predsjednik ponovno riječ daje obrazloženja načelniku.

Načelnik ukratko upoznaje sa prijedlogom I. Izmjena i dopuna navedenog programa, navodeći da ukupni iznos se smanjuje za 24.000,00 kuna, da se u osnovi ništa ne mijenja, osim nabavke ultrazvuk aparata za ginekološku ambulantu, koja je realizirana još prošle godine. Isto potvrđuje S. Smilović, dalje navodeći stavku zbrinjavanje životinja koje se realno smanjuje, jer neće biti realizirano.

Tijekom otvorene rasprave nema prijavljenih, potom predsjednik zaključuje raspravu i daje prijedlog na usvajanje.

Glasovanjem sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA MJERA ZAŠTITE PUČANSTVA OD ZARAZNIH BOLESTI I JAVNIH POTREBA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE OPĆINE KRŠAN ZA 2018. GODINU

u predloženom tekstu, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

Predsjednik odobrava stanku, te ona traje od 19⁰⁰ do 19¹⁰ sati.

Tijekom stanke vijećnicima je uručena preslika emaila dostavljenog od direktora društva 1. Maj Labin, koja čini sastavni dio materijala današnje sjednice.

3.8. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Kršan za 2018. godinu i Projekcija za 2019. i 2020. godinu

Predsjednik najavljuje točku, te daje načelniku riječ obrazloženja.

Načelnik daje obrazloženje po ovoj podtočki, navodeći sukses ranije rečenog, te podnošenja obrazloženja po pojedinim Programima. Ističe stavku prihoda i rashoda poslovanja, poreza na promet nekretnina, te ih obrazlaže, navodeći da se sve može isčitati iz materijala.

Predsjednik otvara raspravu.

S. Uravić navodi da je vjerojatno definiran mjesečni prihod Općine Kršan, koje načelnik potvrđuje dodajući da zavisi od proizvodnje termoelektrane. S. Uravić nastavlja da je također rashodovna strana definirana zakonskim odredbama i obvezama, pa ga interesira, u normalnim okolnostima, procjena do kada se može očekivati spuštanje minusa u neke granice normale.

Načelnik odgovara da se posljednjih 9 mjeseci nije ugovaralo niti jedne značajnije poslove, već se odrađivao minimum, tj. obveze prema našim dobavljačima, za izgradnju vrtića, šetnice, parkirališta Plomin, priveza čamaca, kule, što je iznosilo više od 18 milijuna kuna. Dok se ne izvrše plaćanja po navedenim, a zgotovljenim poslovima, u kapitalne investicije se ne ulazi, osim ukoliko se radi o nekoj kratkoročnoj kreditnoj obvezi ili pozajmici, što se već učinilo sa Erste bankom.

S. Uravić rezimirira kako se znači iduće godine namjerava minus od 5 milijuna, bar donekle, vratit, ali će se pritom biti uskraćeno za nove investicije, što načelnik potvrđuje za 2 milijuna, te da treba suportirati dospjele račune. Načelnik upoznaje da zakonska obveza iz proračuna iznosi 10 - 11 milijuna kuna, a o iznosu iznad toga odlučuju sami, a nije zakonska obveza.

S. Uravić za iduću godinu savjetuje da se „pokriju s ponjavom koliko je duga“, počevši od vijećnika nadalje, da svi proporcionalno osjete navedene blagodati. Upućuje da pokažu da su dobri gospodari i da mogu gospodariti javnim sredstvima. Mišljenja je da ne treba ići u drastična smanjenja svim korisnicima, već napraviti uskrate sredstava u postotku, pa bi se time prikupilo i 4 milijuna kuna za investicije.

Nadovezujući se na troškove odnosno investicije, te gubitka od 9 milijuna kuna, S. Rabar navodi da je za zapitati se kako je nastao, da je bila namjera nešto napraviti a nije se moglo. Navodi da prihvaćajući činjenicu, uz normalno poslovanje, vratiti dug u 3-4 godine je prihvatljivo, ukoliko za to imaju pravo, da upru snage da se isto i napravi, da budu svi zadovoljni sa postavljenim granicama u startu. Za ubuduće predlaže planiranje realnog ugovaranja investicija, te davanja prijedloga Vijeću pravih investicija, koje će se realno pokriti kroz narednu proračunsku godinu, a eventualno za narednu. Načelnik pojašnjava da 9 milijuna kuna minusa muče ovo Vijeće i njega, te Upravu još i više, ali da pri havariji termoelektrane 1, da HEP nije stao sa proizvodnjom, gdje se izgubilo 6.7 milijuna kuna, minus bi bio znatno manji. Da se pri tome stalo vrtić bi bio zatvoren, kula, privez, šetnica i parkiralište bilo bi zatvoreno, imali bi 5 sudskih postupaka za raskid ugovora, raspisivanje natječaja, za dokazivanje utrošenog materijala i materijala potrebnog u novom natječaju za nastavak radova. Mišljenja je da je stoga, procjenom sa vijećnicima, postupio ispravno, jer se time došlo do završetka i time će biti zaključeno.

S. Rabar završava da kroz diskusiju ništa loše nije mislio, te navodi cilj: priprema, stanje, budućnost. Vezano za postojanje minusa B. Babić pita prema kojim se subjektima dužno, na koje načelnik podsjeća o izdanoj listi popisa obveza dugovanja, visine 5 milijuna kn, da dug pada i padati će puno brže jer se sa svim investicijama završilo, a HEP uredno proizvodi. Načelnik upoznaje da nije bilo izvođača kome se nije dugovalo 100, 200 ili do 300 dana, a da smo izvođaču radova Priveza čamaca Sun Adria najviše dužni, 2 milijuna kuna. Nadalje upoznaje sa visinama dugovanja i ostalima kojima dugujemo.

Na pitanje B. Babića da li društvo Sun Adria ima namjeru podizanja blokade računa ili ovrhe prema Općini, načelnik upoznaje da je ta problematika razriješena komunikacijom, završilo se sa uračunavanjem kamata, s time da sa siječnjom 2019. g. više ne bi imali dugovanja prema Sun Adrii, tj. platimo dugovanje uz pomoć proizvodnje termoelektrane.

Slušajući diskusiju E. Huskić navodi da su se malo zaletili, krivo procijenili, da je TE prestala sa radom, da je na prošloj sjednici zamjenik načelnika izrekao da Općina podmiruje sve svoje obveze što je dobro, ali ponavlja da smo 9 milijuna kuna u gubitku, iako se neke obveze podmiruju, ali neke stavke su ponovno prolongirane a trebale su odavna biti napravljene. Dalje navodi da na žalost temeljem nekih procjena neke sredine propadaju i propadati će i nadalje. Navodi da je lako dizati ruku, ali generacijama iza nas ostavlja se gubitak.

Nema više prijavljenih, predsjednik zaključuje raspravu, te daje prijedlog po ovoj podtočki na usvajanje. Temeljem glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE KRŠAN ZA 2018. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2019. I 2020. GODINU

u predloženom tekstu, te iste čine sastavni dio akata današnje sjednice.

3.9. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Odluke o prihvaćanju Plana razvojnih programa – investicije Općine Kršan za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu

Nakon najave podtočke predsjednik daje riječ obrazloženja načelniku.

Načelnik navodi da se s razloga neekipiranosti stručnih osoba u lokalnoj zajednici iz objektivnih i drugih poznatih okolnosti nije bavio detaljnije sa Planovima i projektima, jer za neke nema ni osnovne dokumentacije, a vezane su sve na projekte ugradnje i na razvoj. Smatra da se zasigurno mogu složiti oko razrade programa za sljedeće godine, za koje je dio dokumentacije visoko spreman, dio je u izradi, a dio programa je već gotov pa nije predmet razmišljanja. Mišljenja je da će se više koristiti vanjske usluge da bi se neke programe dovelo do veće faze, do saznanja koliko koji košta, a programom će trebati i upravljati. Navodi da je upravljački dio i upravljanje projektima značajnija stavka u budućnosti nego što je gradnja ili izgradnja, da imamo desetak - petnaestak takvih objekata za koje se plaćaju obveze (struja, voda, komunalije, održavanje, itd), koje postaju teret lokalnoj zajednici. Nadalje navodi da sve što se bude radilo, pored arhitektonskog smisla, građevinskog smisla i zadovoljavanja norme, voditi će se računa o financijskim opcijama upravljanja tim projektima i objektima.

Predsjednik zahvaljuje na obrazloženju, te otvara raspravu.

S. Uravić postavlja pitanje da li je Plan razvojnih programa za sljedeće investicije naveden kao redosljed prioriteta, na koje načelnik upoznaje da nisu navedene po prioritetima.

Nema više prijavljenih za postavljanje pitanja, predsjednik raspravu zaključuje, te daje prijedlog o II. izmjeni Odluke o prihvaćanju Plana razvojnih programa – investicije Općine Kršan za 2018. i projekcije za 2019. i 2020. godinu na glasovanje.

Temeljem glasovanja sa 8 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽAN“ Općinsko vijeće donosi

O D L U K U
O II. IZMJENI ODLUKE O PRIHVAĆANJU PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA – INVESTICIJE
OPĆINE KRŠAN ZA 2018. I PROJEKCIJE ZA 2019. I 2020. GODINU

u tekstu kako je predložena, te ista čine sastavni dio akata današnje sjednice.

Ad 4.) Prijedlog Odluke o sprječavanju nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Kršan

Predsjednik daje riječ obrazloženja komunalnom redaru gdinu. Patriku Kontušu.

Najprije načelnik upoznaje da se nije uspjelo uvrstiti materijal za točku, pa će gdin. Patrik najbolje upoznati o predloženom.

P. Kontuš upoznaje da su sve jedinice lokalne samouprave dužne, sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, donijeti Odluku koja se odnosi na sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje toga otpada. Upoznaje da se radi o bilo kakvom otpadu odbačenog u okoliš, na javnu površinu, privatnu površinu, građevinski otpad, ili svaki drugi koji nije odložen na pravilan način. Nadalje upoznaje da Odluka sadržava mjere za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za njegovo uklanjanje, kroz evidencije, provedbu nadzora, postavljanju znakova upozorenja o zabrani odbacivanja otpada, izdavanju letaka i postavljanju video nadzora, dok bi se mjere uklanjanja otpada provodile postupanjem komunalnog redara ili provedbom akcija od strane članova Udruga, većinom humanitarnog sadržaja. Na daljnja pitanja dati će pojašnjenje.

Predsjednik Z. Vidak zahvaljuje gdinu. Patriku na pojašnjenju, te otvara raspravu po točki.

B. Babić postavlja pitanje o velikim kontejnerima, koji su se do nedavno koristili, da li će se i nadalje moći koristiti, na koje P. Kontuš upoznaje o načinu i cijeni korištenja takvih kontejnera direktno od društva 1. Maj Labin, te angažiranju mobilnog reciklažnog dvorišta.

B. Babić navodi da se kod groblja odlaže puno otpada, ali da se i na drugim javnim površinama primjećuje odlaganje krupnog otpada. Zanima ga kako će biti nadalje uređeno to pitanje.

P. Kontuš upoznaje da bi ta pitanja regulirala baš predložena Odluka, te upoznaje o nalogu komunalnog redara da se takav otpad preuzme, odnosno ukoliko se radi o privatnim površinama naređuje se vlasniku ili posredniku da otpad očisti u određenom roku. Ukoliko se isto ne izvrši, otpad očisti Općina, a račun za trošak šalje vlasniku površine.

Vezano za groblje u Kršanu S. Rabar navodi da društvo 1. Maj Labin treba voditi računa o povremenom povećanju otpada, npr. tijekom blagdana Svi sveti, pa povećati broj kanti ili odvoza, a vjerojatno je tako i kod ostalih groblja. Navodi da prilikom odvoza ne vodi se računa ukoliko još ostane otpada naokolo kante.

S. Uravić navodi da je privatno vlasništvo neprikosnoveno, pa u slučaju odlaganja otpada od strane vlasnika na svojem zemljištu, tko može vlasniku povrijediti prostor privatnog vlasništva, da li nalogom, te da li komunalni redar ima ovlasti za ulazak na privatni teren.

Z. Vidak se nadovezuje da sa asistencijom policije komunalni redar može ući na privatni posjed, a P. Kontuš navodi da komunalni redar može ukoliko postoji opasnost, uz nalog policije.

Glede ranije spomenutog video nadzora, privatne parcele i komunalnog redara, J. Poropat predlaže da se videonadzor postavi u Plomin Luci na novoizgrađenim vezovima, obzirom će netko kupiti parcele ili uzeti najam. To iz razloga činjenja šteta.

D. Ljubičić pita o odloženom otpadu na prostoru Rakite, da li će se smeće pokupiti, te da li se radi o zgradi Poljoprivredne zadruge.

Načelnik navodi da napušteni objekti, na lokacijama koje su van dosega oka ili javne rasvjete, te ukoliko se radi o privatnom prostoru predlaže ograđivanje prostora i čišćenje od strane onoga koji tu obvezu ima, te ograđivanje objekta.

D. Ljubičić sugerira čišćenje, makar od strane Udruga.

S. Rabar sugerira čišćenje rive u Plomin Luci nakon nedavnog nevremena. Mišljenja je da time Općina Kršan nema ingerenciju, na koje načelnik upoznaje o upravljanju lučkim područjem od strane Lučke uprave, a u ovom slučaju upravljanju koncesionara Plomin holdinga.

Tijekom rasprave više nema prijavljenih, predsjednik je zaključuje te predloženu Odluku daje na glasovanje.

Temeljem jednoglasnog glasovanja sa 13 „ZA“ Općinsko vijeće donosi

O D L U K U
o sprječavanju nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Kršan

u predloženom tekstu, te ista čini sastavni dio akata današnje sjednice.

Ad 5.) Razno

Predsjednik Z. Vidak daje mogućnost postavljanja pitanja.

R. Terković upoznaje o sastanku Komisije savjeta potrošača, dana 30.10.2018. g, o čemu je sastavljen i Zapisnik. Upoznaje o razmatranju primjedbi građana vezano na odvoz smeća za 5 i 6 članova domaćinstva, tako da su u pojedinim slučajevima domaćinstva imala povećanje troškova do 100%. Upoznaje sa prijedlogom Skupštine Društva o cijeni usluge sukladno broju članova domaćinstva, te da se domaćinstvima da 5 i 6 članova cijena odvoza smanji za cca 33%. Nadalje djelomično čita Zapisnik sa sastanka, pogotovu o smanjenju cijene odvoza za domaćinstva sa 5 i 6 članova, te dodavanju kategorije sa 7 i 8, te 9 i 10 članova domaćinstva, te prihvaćanju predloženih izmjena. Dovršava diskusijom o razlici u plaćanju odvoza smeća za dvočlane obitelji, sa istim volumenom kante.

Na istu diskusiju nadovezuje se S. Rabar, obzirom se slučaj radi i kod njegove obitelji, tvrdeći da je cijena podignuta za 3,4%, tj. od 55.00 kn na 137.50 kn.

S. Uravić se nadovezuje na diskusiju, te upoznaje o komunikaciji sa komunalnim poduzećem o cijeni odvoza smeća po članu domaćinstva. Smatra iritantnim da se cijena odvoza temelji na broj članova domaćinstva, iako je poznato da istobrojne obitelji ne moraju stvarati isti volumen otpada. Podržava obračun za odvoz smeća temeljem stvarnog volumena otpada, a nikako procjene.

R. Terković ponavlja da je baš stoga i tražio objašnjenje o razlogu povećanja cijene odvoza temeljem dvoje članova obitelji.

Nakon usuglašavanja stavova predsjednik Općinskog vijeća upućuje nazočne da pitanja glede odvoza otpada postave na pravu adresu, tj. Komunalnom poduzeću.

J. Poropat postavlja pitanje zamjeniku načelnika da li se što promijenilo od prošle sjednice Općinskog vijeća, a vezano za građansku inicijativu o lokaciji reciklažnog dvorišta, da li se na tome nešto radi.

Načelnik odgovara da se nije puno bavio detaljima, da je nedovoljno upućena osoba da bi donesao odluku bez suočavanja sa javnošću i argumentima. Upoznaje o kontaktiranju izrađivača idejnog projekta, davanju zadaće da posjeti 10-tak reciklažnih dvorišta u okruženju, te podnošenju mišljenja i davanju podrške od strane vijećnika. Isčitavanjem facebook stranice o toj tematici navodi da se radi o depasmanu i iznošenju neistine, a glede planiranog projekta izvršiti će se potrebne korekcije. Mišljenja je da treba angažirati stručne osobe, koje će ovdje napraviti video prezentaciju, tek potom donijeti konačna odluka.

E. Huskić postavlja pitanje o upućenom pitanju putem emaila u kolovozu 2018. g. predsjedniku Općinskog vijeća, načelniku i donaćelniku, a vezano za kamion koji je udario u ogradu sugrađanina. Napominje kako je bilo rečeno da su mještani Potpićna oštećeni obzirom na prolasku kamiona u Rockwool i poduzetničku zonu. Upoznaje o sudjelovanju na sastanku u tvornici Rockwool, da sa njime kao pojedincem neće razgovarati, već sa načelnikom ili predstavnikom Općine od kojih očekuju pisano očitovanje što bi financirali ili sufinancirali vezano za Potpićan. Obzirom na vrijeme slaganja proračuna mole za dostavu očitovanja. Moli da ti projekti budu vezani za Potpićan, te ga interesira da li je potom bilo kojeg kontakta, međutim sam nije dobio nikakav odgovor.

Glede obitelji Pejić načelnik navodi da je stvar izgledala drukčije, šire i zahtjevnije, da je postupio temeljem kućnog odgoja, humanom pristupu toj obitelji. Upoznaje da je lokalna zajednica obitelji Pejić, obzirom se radi o kući u vlasništvu Općine, riješila potpunu rekonstrukciju vode i struje, kako bi obitelj imala sigurnost, a djeca sigurnost za pisanje domaće zadaće. Obavljanje radova na zidu doći će na red ubrzo. Glede radova u Potpićnu navodi da bi volio dobiti pisani trag tj. prijedloge mještana za potrebne radove, te naknadno sagledati mogućnosti koje radove Rockwool može izvršiti. Navodi kako očekuje da se ispišu potrebe, ne samo mještana Potpićna nego i potrebe drugih naselja.

E. Huskić ponavlja da sa tvornicom Rockwool treba komunicirati i izvući sredstva koliko je moguće, mada ne treba staviti fokus samo na Rockwool, jer tamo ima i drugih korisnika.

Na poziv predsjednika Vijeća da li ima još pitanja za riječ se javlja E. Huskić, vezano za podzemne kontejnere za smeće, kako bi bilo red da se postave i u drugim naseljima, a ne samo u Gradu Labinu, obzirom smo suvlasnici komunalnog poduzeća. Pohvaljuje izgled navedenih kontejnera.

Načelnik je mišljenja da mu problematika istih izgleda kao suvišni trošak, da je zapadna civilizacija odavna riješila problem otpada na vrlo jednostavan i financijski ekonomski način. Upoznaje na učestalo mijenjanje odluka kod nas, da mu je danas dostavljen email direktora komunalnog poduzeća 1. Maj Labin, sa kojim još ne zna što će, te će preslika istoga biti podijeljena vijećnicima na današnjoj sjednici.

E. Huskić upozna je tvrtka Rockwool sponzorirala Nogometni klub Učka 72 – Potpićan u vidu nabavke opreme, za sve uzraste. Upućuje da se Nogometni klubovi što manje financijski oslanjaju na proračun, a sve više sami traže izvore sredstava.

J. Poropat pohvaljuje rad E. Huskića u Nogometnom klubu, a E. Huskić upozna je da juniori mogu biti prvi, a senioru trenutno to i jesu.

Pitanja više nema, te predsjednik Općinskog vijeća Z. Vidak zaključuje sjednicu.

Dovršeno u 20¹⁵ sati.

Voditelj zapisnika:

Predsjednik Općinskog vijeća

Orijana Načinović, v.r.

Zdravko Vidak, v.r.